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Η άφιξη του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου στην Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με αισθήματα χαράς και τιμής η Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων υποδέχθηκε εχθές, 
Κυριακή 31 Αυγούστου 2025, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, ο οποίος αφίχθη 
στην Καρδίτσα προκειμένου να προστεί της ενάρξεως του 
Διεπιστημονικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου με θέμα: 
“«Επί τάς π(λ)ηγάς των υδάτων…» με προσανατολισμό τη 
βιωσιμότητα και την αειφορία του θεσσαλικού κάμπου”.

Τον Μακαριώτατο υποδέχθηκε με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Ποιμενάρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος
, πλαισιωμένος από κλήρο και λαό.

Παρόντες ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
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Χρυσόστομος, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων της Ελλάδας κ. 
Κώστας Τσιάρας, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος και 
Εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών και των Αναπτυξιακών Φορέων της ευρύτερης 
περιοχής, οι οποίοι προσήλθαν για να λάβουν την ευλογία του Μακαριωτάτου και 
να εκφράσουν την αγάπη και τον σεβασμό τους προς τον Προκαθήμενο της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η παρουσία του Μακαριωτάτου στη δοκιμασθείσα από τις φυσικές καταστροφές 
Θεσσαλική γη αποτελεί ισχυρό μήνυμα συμπαράστασης, πνευματικής ενίσχυσης 
και έμπρακτης αγάπης προς τον λαό της περιοχής, αλλά και επιβεβαίωση του 
διαχρονικού ενδιαφέροντος της Εκκλησίας για την προστασία του φυσικού 
περιβάλλοντος, ενόψει και του εν λόγω Διεπιστημονικού Περιβαλλοντικού 
Συνεδρίου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, το οποίο τελεί υπό την 
αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου.

Οι εργασίες του Συνεδρίου σήμερα, με την τέλεση της Ακολουθίας του Αγιασμού 
για την Αρχή της Ινδίκτου και την έναρξη των συνεδριών από τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νεοχωρίου.
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